

До конца года на пенсию по старости имеют право свыше 16 тысяч жителей края

На Ставрополье, как и по всей стране, продолжается **переходный период по повышению возраста, дающего право выхода на пенсию.**

Во втором полугодии текущего года выйти на страховую пенсию по старости могут женщины, родившиеся в первом полугодии 1965 года, и мужчины, родившиеся в первом полугодии 1960 года.

Женщины, родившиеся во втором полугодии 1965 года, и мужчины, родившиеся во втором полугодии 1960 года, смогут выйти на пенсию в первом полугодии 2022 года.

Кроме того, в 2021 году на пенсию могут уйти и мамы четырех детей 1965 года рождения по достижении 56 лет.

Важно обратить внимание, что для получения пенсии в нынешнем году необходимо иметь 21 пенсионный коэффициент и 12 лет страхового стажа.

По сведениям краевого Отделения ПФР до конца 2021 года на пенсию по старости имеют право свыше 16 тысяч жителей края.

Напомним, что граждане могут подать заявление на назначение пенсии и узнать о сформированных пенсионных правах в Личном кабинете на портале госуслуг и сайте Пенсионного фонда.